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Ne Bonpoc Jla/uer

1 | imeercs v B OpraHu3alui MEH?
A) na, ans BceX BO3PAacTHBIX TPYNN W PEKMMOB (DYHKLMOHUPOBaHMS 1 /
OpraHM3aluu \
b) na, Ho 6e3 yueTra BO3pacTHBIX IpyIl
B) ner

2 BhiBEILEHO JIM LHMKIMYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHS pOouTeNnei U AeTei?
A) na v
B) ner

3 | BoiBelleHO JiM eXKeJHEeBHOEe MEHIO B YI00HOM JUls O3HAKOMJIEHHsI poauTenei
u getei Mecte?
A) na |4
b) ner

4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI Outo?
A) na, 1o BceM JIHSAM v’
b) Het, uMeroTCs MOBTOPEI B CMEXHEIE THH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHble 6110/1a U NPOAYKThI
A) na, o BceM JAHIM L
B) HeT, UMEeIOTCs MOBTOPhI B CMEIKHbBIE IHH

6 | CoOoTBETCTBYET 1M pPErIAaMEHTUPOBAHHOE LMK/IHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO
NPHUEMOB MHUILHK PeKUMY QYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3almu? !
A) na Vv
b) ner

7 | EcTb u B OpraHu3aluy MpuKas o co3JaHuK U nopsake paboTsl GpakepaxxHoH
KOMHUCCUU?
A) na v
B) Het

8 | Or Beex /in napTii NpUroToBieHHbIX 61101 cHHMaeTcs Gpakepa?
A) na vV
b) Her

9 | BesBnsanuck nm akThl He JOMycKa K peanu3aluu G/KOA M NPOAYKTOB [0
pe3yabTatam paboThl OpakepakHOH KOMMCCHHM (3a MEPHOJ HE MEHEE Mecsla
)?
A) na
b) Her V

10 | Co3maHbl 1M YCNOBMS Ui OpraHu3aluM IUTaHUs JeTed ¢  Y4eToM
ocobennocTel 310poBba ( caxapHbli JHa0ET, MUILEBbIE aJUIEPrUun)?
A) na v
b) ner

11 | IlpoBoaurcs i ybopka MOMEILEHUH MOcIIe KaXK/0ro NpueMa nuiu?
A) na %
b) ner

12 | KauecTBeHHO NH mnpoBeaeHa yOopka MOMELIEHWH Juid NpueMa MHLIK Ha
MOMEHT paboThl KOMUCCHH?
A) na V4
B) HeT

13 | ObHapyMBaluCh /M B MOMEWIEHUSIX [UISL MNpUMeMa MUIIKM HACEKOMBIE,

TPBI3YHBI H CIEbl HX JKH3HEAEATENbHOCTH?

A) na




B) ner

14

CozpaHbl 14 YyCJioBUA 4J1A cobmoieHus 1eTbMHU [IpaBHJI JINYHOM MMrHEeHBI?

A) na

b) Het

15

BhIABIANMCH JIM 3aMeyaHWs K COOMIOJEHMIO JAETBMH TIpaBWJI JIMYHOM
TUTUEHBI?

A) na

B) Her

16

BBIﬁBIISUIHCB JIH l'IpH CpaBHeHHH peaiu3yeMOro MEHIo ¢ }"TBCP}K,E[CHHHM- MEHKO
(baKThl HCKJIFOYCHUS OTAEABHBIX O/IF0 H3 MEHIO?

A) na

b) ner

17

Vimenu nu dakThl BbIOAYM JETAM OCTHIBIIEH MHIH?

A) na

B) et
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